
Francoska vlada presnovana. Francosko 
vojno vlado so 18. maja ponovno preosnovali. 
Ministrski predsednik Revnaud je prevzel še 

Po s v e i n 
vojno ministrstvo. Dosedanji vojni minister 
Daladier je postal zunanji minister. Kot pod
predsednik je stopil v vlado 84 letni maršal 



Petain, ki je junaško in zmagovito branil med 
svetovno vojno trdnjavo Verdun in je bil do
slej poslanik v Madridu. Notranje ministrstvo 
je poverjeno dosedanjemu kolonialnemu mi
nistru Mandelu. 

Papež za poljsko mladino. Papež Pij XII. 
Be briga za usodo poljskih beguncev, ki so 
raztreseni po raznih državah. Precej teh be
guncev je tudi na Madžarskem. Med njimi 
je dokaj poljskih deklet. Nek ženski samo
stan na Madžarskem je bil pripravljen, spre
jeti v svoje zavetišče poljska dekleta, če mu 
kdo v to svrho oskrbi potrebna gmotna sred
stva. Ko je o tem slišal papež Pij xn . , je 
takoj dal nakazati samostanu toliko denar
nih sredstev, da je mogel sprejeti 50 poljskih 
deklic. Hkrati je naročil, da se morajo de
klice tako odgajati, da se ne bodo odtujile 
svojemu materinemu jeziku. Po njegovem na
ročilu so se poslale poljskim deklicam polj
ske molitvene knjižice. 

Amerika se vedno bolj pripravlja na vstop 
v vojno. Poveljnik ameriške armade v sve
tovni vojni general Persching je izjavil zad
nje dni, da morajo Združene ameriške države 

pripraviti vse sile radi možnosti vstopa v voj
no. Nihče od Amerikancev ne more trditi, 
kdaj bodo zapleteni v vojno, ki je vzplamtela 
v Evropi. — Predsednik Roosevelt bo zahte
val v parlamentu ali kongresu kredite za 
fradnjo novih in izpopolnitev starih ladje

elnic in drugih vojaških zgradb. V seda
njem času je po izjavi Roosevelta narodna 
obramba največjega pomena ter je danes po
stransko vprašanje, kako priti do potrebnih 
milijonov dolarjev. Razvoj vojnega položaja 
v Evropi vpliva toliko na Ameriko, da je po
stala narodna obramba za Združene države 
mnogo bolj pomembna kot je bila doslej. — 
Končno je začel ameriški tisk odkrito pisati 
o možnosti vstopa Amerike v vojno. To spre
membo glede časopisnih glasov je povzročila 
predaja Nizozemske pred nemško premočjo. 
Ameriško sočustvovanje z Evropo bo rodilo 
ta uspeh, da bo Amerika vstopila v vojno in 
mora pripraviti 50.000 letalcev in bo dala 
vsakemu svojo letalo. Vojna se razvija danes 
tako, da je nesmiselno govorjenje, da bi mo
gla stati Amerika ob strani. Za Ameriko kma
lu ne bo več nevtralnosti. 


